

入院不斷咳血 稱如被巴士撞

英格蘭足總於香港時間14日宣佈，英格蘭邊鋒禾確特在13日與聖馬力諾的世界盃歐洲區外圍賽中胸部受傷，需要休養兩星期，將缺席球隊下一輪客場挑戰波蘭的「雙蘭戰」；禾確特向友人憶述受傷情況時表示，自己猶如被巴士撞般痛楚。



禾確特被撞傷胸部。路透社

禾確特傷後「雙蘭戰」

禾確特需要養傷兩星期。路透社

126名英球員販毒入獄

英國《太陽報》爆出猛料，英倫至少有126名前球員因為販毒入獄，其中124人不到25歲。球場不順的他們為了追求大把金錢，選擇了鋌而走險。

來自南美和歐洲的毒梟，抓住那些在英倫足球場失意的球員們利慾熏心的弱點，誘惑他們入伙，販毒所能帶來的巨大回報，能讓他們過上球星般奢華的生活，最終，那些不知名的球員抵擋不住誘惑，選擇鋌而走險。雖然販毒曾給他們帶來豐厚的黑金，但這些誤入歧途的球員們，大部分都淪為了階下囚。

為了關懷退役球員，一個名為Xpro的慈善組織應運而生，他們不僅會幫助那些銀鐮入獄的球員，還會對生活陷入窘困的球員們提供幫助，避免他們從事不法活動。Xpro首席執行官斯科特表示，「毒品無疑是這麼多前球員入獄的最大原因。有些人涉毒的毒資高達百萬英鎊，他們和哥倫比亞和荷蘭的毒梟接線。」Xpro的調查發現，很多年輕球員在被球會放逐後渴望金錢，為了收獲踢球所能帶來的大把金錢，他們最終選擇了走上販毒這條路。

香港文匯報記者 梁啟剛



《太陽報》爆出猛料。網上截圖



朗尼榮升副隊長。法新社

朗尼取代林柏特做副隊長

另外，英格蘭主帥鶴臣指出，現任隊長謝拉特卸任後，朗尼將成為「三獅軍團」的新任隊長，現時更提升他成為英軍副隊長。鶴臣上任後對朗尼非常器重，英格蘭大勝聖馬力諾，謝拉特受傷無法出戰，朗尼第1次在溫布萊球場戴上隊長袖標。在這樣一個重要的時間節點，朗尼沒有辜負主教練的信任，他梅開二度，帶領球隊大勝對手。

如今，謝拉特是鶴臣的永久隊長，朗尼則取代林柏特成為永久副隊長。林柏特在車路士面臨激烈競爭，主力位置不保，他不得不讓位給在曼聯地位穩固的朗尼。鶴臣說，「歐國盃的時候，朗尼就是我的副隊長，至少從他可以為我們出場的時候開始，他就是我們的副隊長。謝拉特被任命為隊長，我要讓朗尼當副隊長，這一點很明確。」

在被問到朗尼是否會成為他的下一任永久隊長時，鶴臣斬釘截鐵地給予肯定的答覆，「是的。朗尼對於當英格蘭隊長非常自豪，這是他非常希望去做的事情。他真的很重視為英格蘭踢球，這對我們來說是一件好事。」

香港文匯報記者 梁啟剛

法國奪冠



14日，在巴庫舉行的U17女足世界盃決賽中，法國與朝鮮在90分鐘比賽中戰成1:1，最終經過12碼大戰，法國以7:6戰勝朝鮮，奪得冠軍。新華社

皇馬特製療養裝 穿上似機械戰警

西甲皇家馬德里傷員今後在養傷治療期間將會穿上一件球會為其訂製的特殊療養套裝，這件套裝有助於傷員加速恢復。

據西班牙《馬卡報》最新消息，為了達到幫助傷員盡快恢復的目的，皇馬想出了一個新辦法。從現在開始，如果有球員受傷，皇馬就將讓其穿上一件特製療養套裝。從《馬卡報》所登載的相關圖片去看，球員穿上這件套裝後簡直就像機械戰警。

這件特製的療養套裝有着很高的科技含量，英國的設計師納爾遜在與皇馬取得聯繫之後向皇馬醫療組推薦並介紹了這件套裝，皇馬醫療組對此給出很高的評價。

從外觀上看，這件特製的療養套裝很像一件潛水衣，胸部與腿部是黑色面料，袖子則是藍色，但與潛水衣又完全不同的是，皇馬醫療組拿到的這件套裝具備理療功效。

球員受傷以後的第2天或第3天，只要穿上這件套裝便可以接受更為理想的治療，比如躺在水中進行有氧運動，與此同時，這件套裝則會讓球員的肢體在水中產生更大的浮力，負重減輕之後，傷情恢復速度便會更快。此外，由於這件套裝具備理療功能，因此球員在穿上它之後，受傷部位的疼痛感便會隨之降低。

很多皇馬球員已經試穿了這件套裝，隊醫莫雷納對此表示：「小伙子們都覺得，穿着它挺舒服，既溫暖了肌肉又避免了跟冷水接觸，這將有助於他們在水中做各種動作並還形成了對身體的保護。」

皇馬特製療養裝。網上圖片

希古恩恐因傷難撼智利

希古恩應該問其効力的皇馬借特製療養裝一用！在13日進行的2014年巴西世界盃南美區外圍賽中，阿根廷主力前鋒希古恩因腎部受傷提前離場；他能否出戰球隊下一輪與智利的世外賽，目前來看還是未知數。

希古恩目前以6個入粒並列排在南美區外圍賽射手榜首位，若要養傷休戰，或多或少削弱球隊鋒力。在12日球隊3:0大勝烏拉圭的比賽下半場，希古恩在一次拼搶中摔到臀部左側。難以堅持繼續比賽的「小煙槍」在83分鐘被換下。據阿根廷隊醫透露，由於希古恩的傷勢不輕，仍要繼續觀察其進展，才能決定可否在作客智利時上陣。

此外，後防球員馬高斯盧祖在上場比賽中因大腿拉傷也被提前替換下場，能否出戰與智利的比賽，目前同樣不確定。「這兩位球員將會繼續接受觀察，」阿根廷隊醫馬丁斯說。目前，阿根廷隊以17分領跑南美區外圍賽積分榜，智利隊落後5分，排名第5。

香港文匯報記者 梁啟剛



希古恩(左)上仗受傷離場。法新社

足壇快訊

施丹準備成為教頭

法國國王施丹接受媒體表示，他將在今年考取初級教練課程，為成為教頭作好準備；他說，「有一天我教法國國家隊，絕對是有可能，但是在執教之前，我還有很多東西要做。」

克軍教頭網上問計

克羅地亞教頭史迪馬斯竟然在社交網Facebook向支持者求教克軍在世界盃外圍賽中如何戰勝威爾斯的方法。史迪馬斯在其「面書」寫上，「我想討論對威爾斯，你們有什麼好提議？什麼陣式好？433？」

波歷克盼辦告別賽

剛剛掛靴的德國國家隊前隊長波歷克表示，他希望舉行一場告別賽，向其支持者作最後告別；此外，波歷克更表示，他退役後將計劃向教練方向進發，盼終有一天成為主帥。

香港文匯報記者 梁啟剛

球迷騷亂 科塞戰腰斬

新華社阿比讓13日電 非洲盃外圍賽最後一輪，科特迪瓦對塞內加爾第2回合13日在塞內加爾首都達喀爾舉行。科特迪瓦2:0領先時，比賽因球迷騷亂被終止。

新華社記者在現場看到，比賽進行到第71分鐘時，部分觀眾向賽場草坪上扔東西，球證宣佈比賽中止45分鐘。塞內加爾安全部隊人員使用催淚瓦斯驅散投擲物品、情緒激憤的觀眾。由於賽場秩序沒能在規定時間恢復，球證宣佈取消剩餘比賽。科特迪瓦籍觀眾被集中至比賽空地由一隊警察保護，等待其餘觀眾撤離看台。



警察保護杜奧巴(右)。美聯社

第50分鐘，科特迪瓦球星杜奧巴射入一球，隨後他又在第70分鐘藉12碼再入一球。科特迪瓦2:0領先。在9月8日舉行的非洲盃外圍賽第2輪比賽中，科特迪瓦已經4:2領先塞內加爾2球。這就意味着塞內加爾已無緣2013年的非洲盃決賽周。

古巴球員 加國走佬

走佬？香港時間13日進行的世界盃中北美洲區外圍賽，古巴作客加拿大，有3名球員抵後失蹤，相信他們叛離國家，決定留在他鄉做非法移民。



古巴教練阿歷山大干沙里斯。法新社

追尋美國夢

為了應付作客加拿大的中北美洲區盃外圍賽，古巴教練阿歷山大干沙里斯帶領15名國家隊球員提早幾天抵達加拿大備戰，但在比賽前一天，他發現有3名球員失蹤。加上一名球員生病，在比賽中，古巴只能剛好派出11人正選比賽，而後備席就空無一人，最終這支沒有後備球員的古巴以0:3輸波。

賽後問到這3名失蹤球員的去向，阿歷山大干沙里斯隱晦地說：「到世界各地參加比賽的古巴運動員都追尋一個美國夢。如果想整個團隊都齊人，這是十分困難的。對於我的球隊，明顯地，這是一個十分艱難的時間，我都不便在這個範疇說得太多。」

香港文匯報記者 梁啟剛